

Листівка-вкладка

Назва ветеринарного препарату

Нобіліс® ТРТ, Nobilis® TRT – вакцина жива ліофілізована проти ринотрахеїту птиці.

Склад

Одна доза містить атенуйований вірус ринотрахеїту індиків штаму "BUT 1-8544", з активністю не менш ніж $3,0 \log_{10}$ ЦПД₅₀. Вакцина також містить стабілізатор.

Фармацевтична форма

Ліофілізат.

Імунобіологічні властивості

При правильному проведенні вакцинації у індиків індукуються специфічні антитіла на рівні, достатньому для їх захисту від вірусного ринотрахеїту на протязі 9 тижнів.

Для продовження захисту рекомендована ревакцинація через 5-6 тижнів.

Ступінь та напруженість імунітету залежить від стану здоров'я птиці.

Вид тварин

Кури.

Показання до застосування

Профілактична імунізація клінічно здорових індиків проти вірусного ринотрахеїту.

Протипоказання

Не вакцинувати хвору птицю.

Застереження при застосуванні

Мити і дезінфікувати руки і обладнання після вакцинації. Флакони використовувати одразу після відкриття.

Взаємодія з іншими засобами

Не змішувати з іншими вакцинами.

Особливі вказівки при несучості

Немає застережень.

Спосіб застосування та дози

Вакцина вводиться спреєм-методом та інтраокулярним/інтраназальним методами.

Спрей-метод.

Вакцину розчиняють у чистій, прохолодній воді без домішок заліза та хлору. Флакони з вакциною відкривають, повністю зануривши їх у воду. Спрей-апаратура повинна бути без залишків корозії та дезінфектантів (використовувати тільки для вакцинації). Розчинену у воді вакцину слід розпилювати над відповідною кількістю птиці з відстані 30-40 см, бажано коли птиця сидить разом у напівтемряві. Для однодобових курчат використовують 0,25 л води на 1000 голів і розпилюють вакцину з допомогою насадки, яка створює краплі, що падають у вигляді дрібного дощу (крупнокрапельний спрей). Для старшої птиці розчиняють 1000 доз у літрі води і використовують насадку, яка утворює дрібніші краплі.

Інтраназальний/інтраокулярний метод.

Розчинити вакцину у фізіологічному розчині і вводити з допомогою звичайної піпетки (зазвичай 30 мл на 1000 доз). Одну краплю розчину закачують в одну ніздрю чи одне око з відстані декількох сантиметрів. При інтраназальному введенні необхідно переконатися, що птиця вдихнула краплю. Для вакцинації даним методом можна використовувати спеціальний розчинник (Diluent Oculo Nasal). До того як відпустити птицю, переконайтесь, що краплю вдихнули або вона зайшла за повіко.

Спрей-метод та інтраназальний/інтраокулярний методи дають найкращий результат, тому рекомендовано використовувати саме ці методи, особливо при вакцинації молодого поголів'я.

Вакцинують птицю, починаючи з одногоденного віку. За 3-4 тижні до початку яйцекладки використовують інактивовану вакцину проти вірусного ринотрахеїту.

Побічні ефекти

Немає.

Період виведення (каренції)

Нуль днів.

Спеціальні застереження для осіб і обслуговуючого персоналу, котрі застосовують ВІП

Необхідно дотримуватись правил роботи із ветеринарними препаратами.

Особливі заходи безпеки при поводженні з невикористаним ВІП, способи його знешкодження і утилізації

Невикористаний і протермінований препарат, упаковку слід утилізувати відповідно до діючого законодавства України (кип'ятять або спалюють).

Термін придатності

12 місяців. Флакони використовувати одразу після відкриття.

Умови зберігання і транспортування

Зберігати в темному місці при температурі від 2°C до 8°C. Зберігати у недоступному для сторонніх осіб, особливо дітей, місці.

Упаковка

Флакони із гідролітичного скла по 500, 1000, 2500, 5000 доз.

Правила відпуску

Без рецепту. Застосовувати препарат може лише лікар (фельдшер) ветеринарної медицини.

Назва та місцезнаходження власника реєстраційного посвідчення і виробника

Інтервет Інтернешнл Б.В., Вім де Корверштраат 35, П.О. Бокс 31, 5830 АА Боксmeer, Нідерланди.

Додаткова інформація

Якщо препарат не відповідає вимогам листівки-вкладки або виникли ускладнення, застосування цієї серії негайно припиняють і повідомляють Державний науково-контрольний інститут біотехнології і штамів мікроорганізмів (ДНКІБШМ) та постачальника (виробника). Одночасно з посланцем у ДНКІБШМ направляють, відповідно до "Вказівки про порядок пред'явлення рекламаций на біологічні препарати, що призначені для застосування у ветеринарній медицині" від 03.06.98 № 2 три нерозкриті флакони цієї серії препарату за адресою 03151, м. Київ, вул. Донецька, 30, ДНКІБШМ.